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Ventherm inviterer  til Reception… 
 
I august 2009 kan Ventherm A/S fejre 25 års fødselsdag. Dermed kan Knud Hansen, som 
stiftede Ventherm A/S tilbage i 1984, samtidig fejre 25 års jubilæum. 
 
Samtidig afsluttes også det generationsskifte, som påbegyndtes med sønnerne Brian og 
Allan for 3½ år siden. 
 
I den anledning vil det glæde os at se vore forretningsforbindelser til en uformel reception 
 

Fredag den 28. august 2009  
 
kl. 11,00 – 15,00 
 
på selskabets adresse Kastanievej  5, 5672 Broby 

 
 

Plug-and-Paint©  – ny sprøj teboks fra Ventherm… 
  
Ventherms sprøjtebokse kan nu leveres nøglefærdige. Vi kalder det Plug-and-Paint©,  
fordi kunden blot skal tilslutte det medfølgende kraftstik samt rørføring, så er 
sprøjteboksen klar til anvendelse.  
 
Sprøjteboksene leveres i denne version komplet med indbygget gnistsikker ventilator, 
filter, belysning, ventilationsvagt, sikkerhedsventil til sprøjteluft samt betjeningspanel. 
 
Plug-and-Paint© sprøjteboksene er allerede solgt i et stort antal til eksport, og 
sprøjteboksene opfylder naturligvis både Arbejdstilsynets og Beredskabsstyrelsens krav til 
maleanlæg. 
 
Du kan læse mere om vore sprøjtebokse på vores hjemmeside www.ventherm.dk 
 
 

Endnu en ordre fra Accoat A/S… 
 
Ventherm har netop modtaget endnu en stor ordre fra Accoat A/S, som er en af europas 
førende virksomheden indenfor belægning med Teflon. 

 
Anlægget skal leveres og monteres på Accoats fabrik i Stoholm og består af diverse 
ventilations- og udsugningsanlæg til forskellige belægningsområder. 
 
Ventherm har igennem de senere år leveret flere større anlæg til Accoats fabrik i 
Kvistgård. 
 
Du kan eventuelt læse mere om Accoat A/S på www.accoat.dk 
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Kampagne på GRATIS varmegenvinding for tsætter…  
 
Hvis du ikke allerede har udnyttet muligheden for at få varmegenvinding på din 
eksisterende malekabine eller dit eksisterende ventilationsanlæg, uden at du skal have 
penge op af lommen, kan du stadig nå det ! 
 
Vi har haft meget stor efterspørgsel på denne kampagne, og derfor har vi besluttet at 
fortsætte indtil videre. Der er nemlig tale om en ægte 
 

win-win situation 
 
for nu at bruge et ofte anvendt udtryk fra en aktuel TV-reklame. 
 
Kort fortalt går kampagnen ud på, at Ventherm etablerer op til 75% varmegenvinding på 
dit anlæg. Herved opnår du øjeblikkeligt en tilsvarende reduktion af din varmeudgift. 
Ventherms betaling for varmegenvindingen består udelukkende af en del af din 
varmebesparelse. Efter typisk 3 år kan du dog beholde hele varmebesparelsen selv. 
 
Er du interesseret i at høre nærmere – kan du ringe til Allan Hansen på tlf. 31 25 88 77 
eller sende en mail til ah@ventherm.dk. 
 
 

Nyt PaintStop PRO filter  til vandbaseret lak… 
 
Ventherm introducerer nu en ny type PaintStop filter - PaintStop PRO – der er designet 
specielt til vandbaserede lakker. 
  
Vi kalder det nye filter PaintStop PRO – da det er PaintStop bare bedre!  
Vandbaserede lakker giver et finere og mere tørt støv, som kan være en udfordring for et 
almindeligt 2”  PaintStop filter. PaintStop PRO er et tykkere og mere effektivt medie med 
væsentlig højere støvakkumuleringsevne og dermed længere service intervaller. 
 
Er du interesseret i at høre mere om PaintStop PRO kan du kontakte Brian Hansen på 
telefon 21 45 20 70 eller bh@ventherm.dk. 
 
 

Stor t maleanlæg til Landia A/S… 
 
Fra Landia A/S i Lem har Ventherm netop modtaget ordre på et nyt lakeringsanlæg til 
industri, bestående af  

 
·  Sprøjtekabine 
·  Tørrekabine 
·  Blande- & pumperum 
·  Conveyoranlæg 
 

Landia A/S fremstiller pumper til industri og landbrug og har i høj grad specialiseret sig i 
at udvikle, fremstille og markedsføre røreværker og pumper til håndtering af vanskelige 
medier. Landia eksporterer ca. 60% af omsætningen til mere end 26 lande. 
 
Du kan eventuelt læse mere om Landia A/S på www.landia.dk 
 
 
 



 

  www.ventherm.dk  

 

Sikkerhedsproblem med direkte fyrede kabiner ? 
 
På det seneste har vi erfaret, at både Arbejdstilsynet og specielt DONG er blevet kritiske 
overfor direkte fyrede kabiner, og i enkelte tilfælde er disse endog blevet lukket.  
 
Problemerne er opstået i tilfælde, hvor CO2 indeholdet både inde i kabinen, men også i 
afkastluften, overskrider de gældende grænseværdier. I disse tilfælde kan der være en 
potentiel sikkerhedsrisiko ved at arbejde i direkte fyrede kabiner. Årsagen er, at der ingen 
sodskorsten er på direkte fyrede kabiner, hvorimod hele forbrændingen sker i selve 
maskinanlægget. Hvis brænderen ikke er 100% korrekt indstillet, kan dette udløse CO2 i 
anlægget. 
 
Ventherm har i de senere år kun leveret direkte fyrede kabiner i begrænset omfang.   
 
Er du i tvivl om, hvorvidt din direkte fyrede kabine er sikker, er du velkommen til at 
kontakte Ventherm på tlf. 6263 1868. 
 
 

Flot hæder til Ventherm lærling…  
 
Ventherms lærling Ronni Kristensen har netop afsluttet sin svendeprøve med et meget flot 
resultat.  
 
Udover den flotte karakter 10 for sit svendestykke opnåede Ronni den ære at blive tildelt 
flidspræmie for sin arbejdsindsats og ikke mindst for at bidrage til et godt kammeratskab 
på holdet. 
 
Det er 2. gang i træk at Ventherms smedelærlinge gør sig ekstraordinært positivt bemærket 
under uddannelsen, hvilket vi naturligvis er meget stolte af. 
 
 
 

Tak for besøgene på Over fladedage 2009 
 
Ventherm takker alle besøgende på vores stand på Overfladedage 2009, som afholdtes den 
1. og 2. april 2009 i Odense Congress Center.  
 
Årets gennemgående tema var K lima og Energioptimer ing, og Ventherms direktør Allan 
Hansen bidrog med et indlæg herom på messens konference del. 
 
Det er hensigten, at Overfladedage fremover skal være et fælles nordisk initiativ med 
deltagere fra både Norge, Sverige og Danmark. Vi ser frem til at holde Dem nærmere 
orienteret herom. 

 
 

Kinesisk sprøj te-/tør rekabine til Århus… 
 
Til en mindre kombineret industri- og autolakerer i Århus området har Ventherm netop 
solgt en kinesisk sprøjte-/tørrekabine. Kunden monterer selv kabinen efter den 
medfølgende manual. 
 
Ventherm har eneforhandlingen i Danmark af sprøjte-/tørrekabiner fra kinesiske Zonda. 
Alle kabinerne, som fås i givne standardstørrelser og –udførelse, opfylder naturligvis 
gældende lovgivning i Danmark og leveres med dansk CE-mærkning. 
 
De kinesiske sprøjte-/tørrekabiner er mest solgt til kunder i autobranchen, som arbejder 
med en relativ kort tidshorisont. 
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Ventherm A/S fornuftigt igennem udfordrende år… 
 
Ventherm A/S har netop afsluttet regnskabsåret 2008/09, der på mange måder må betegnes 
som udfordrende, med et fornuftigt positivt resultat. Ligesom mange andre i industrien 
mærker Ventherm den globale krise, hvor kunderne er og har været tilbageholdende med 
nye investeringer. Ligeledes, som en direkte følge af finanskrisen, måtte en ordre på ca. 
5,0 mio. kr. annulleres længe efter kontraktunderskrivelse og produktionsopstart, idet 
kundens finansiering blev trukket tilbage. 
 
Herudover har ugunstige valutakursudsving, igen som følge af finanskrisen, gjort 
eksporten til et par af Ventherms vigtigste eksportmarkeder særdeles udfordrende. 
Endvidere måtte Ventherm notere et betydeligt urealiseret kurstab på beholdningen af 
børsnoterede værdipapirer. 
 
Til trods for dette indfriedes ledelsens forventninger til den budgetterede omsætning, og 
indtjeningen nåede et efter omstændighederne fornuftigt positivt niveau.  
 

 

30% rabat på Spar telskabe… 
 
Det er vor erfaring, at Arbejdstilsynet fokuserer meget på udsugningen i forbindelse med 
spartling hos primært autolakerere. I den forbindelse har Ventherm tidligere indtroduceret 
et nyt mobilt spartelbord, som blev så stor en succes, at nogle af vore konkurrenter har 
valgt at kopiere dette bord. 
 
Nu trækker Ventherm igen i førertrøjen! I resten af 2009 tilbyder vi 30% rabat på vore 
populære spartelskabe. Skabene er beregnet for vægophæng og er udført med udsugning i 
bagvæggen. Skabene kan leveres med valgfri låge. Når låge medfølger, er denne endvidere 
forsynet med en micro-switch, således at udsugningen automatisk starter når lågen er åben.  
 
 
 

 
 

Clemco officiel repræsentant for  Ventherm i Norge… 
 
Ventherm indgik i 2008 et samarbejde med Clemco Norge omkring forhandling af 
Ventherms anlæg i Norge. Dette samarbejde har udviklet sig så positivt, at Clemco Norge 
AS nu er udpeget som officiel eneforhandler af Ventherms produkter i Norge. 
 
Du kan læse mere  om Clemco Norge på www.clemco.no 
 

 

Næste nyhedsbrev 
 
Næste nyhedsbrev fra Ventherm udkommer i marts 2010. Hvis du ønsker at modtage 
nyhedsbrevet på e-mail, kan du sende en mail til info@ventherm.dk og skrive 
”Nyhedsbrev”  i overskriften. Du vil til enhver tid kunne afmelde nyhedsbrevet igen. 
Vore tidligere nyhedsbreve kan du finde på www.ventherm.dk/nyhedsbreve.asp 
 

 

Kontakt 
 

Ventherm A/S                           Tlf.  (+45) 6263 1868 
Kastanievej 5                             Fax (+45) 6263 1877 
Brobyværk                                 info@ventherm.dk  
DK-5672 Broby                         www.ventherm.dk 
CVR. 79 21 91 18 
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